

МОСК. КОМ. СЕМ. ПЕЧ. — № 92. — 16 дек.

ВАЛЮТНЫЕ ПРОСТИТУТКИ ФАНАТЕЮТ ОТ ПУГАЧЕВОЙ

На нынешних «Рождественских встречах» артисты, по словам охраны, пьют намного меньше, чем на других концертах. По неофициальной информации, после прошлых «встреч» Алла Пугачева с треском выкинула из театра двух очень популярных артистов за излишние возлияния перед представлением. Сегодня за кулисами продают лишь пепси и коку.

Девочки на концерт ходят по-прежнему. Интересно, что юные особы даже не делают вид, что смотрят представление, а сразу отправляются дожидаться своих кумиров в гримерные. Особенно много поклонниц сопровождает группу «Любэ». После второго концерта возмущенная охрана потребовала, чтобы все девочки имели не только пропуски, но и паспорта и ним.

Бывают за кулисами «Олимпийского» и валютные проститутки самого высокого ранга. Они, правда, приезжают не только подработать, но и посмотреть концерт. Пугачева, оказывается, пользу-

ется большим уважением среди дам полусвета. По словам одной из них, если Алла захочет сменить профессию, интердевочки с удовольствием примут ее в свой профессиональный союз.

Хозяйка бала — единственная, кто не только не приво- дит с собой поклонниц, но и гоняет их.

— Что это за кинимора? Выкиньте ее отсюда, — вот и все, что слышат фанаты от своего кумира. Правда, и сами фэны Аллы отличаются агрессивностью.

Во время променадов по «Олимпийскому» Пугачеву сопровождает телохранитель. По слухам, народная артистка сманила экстра-охранника у самого президента.

Цена на билеты в первые ряды «Олимпийского» доходит до 500 рублей. Администрация, однако, перед началом уговаривает людей не покупать билеты, оставленные на бронь. Шустрые рас- пределители устраивают зритель на непроданные места в два раза дешевле — по 250 рублей с носа.